

2021年1月22日
星期五
第4092期
今日16版
国内统一连续出版物号
CN 15-0025
邮发代号 15-6

内蒙古法制报



http://www.nmgzf.gov.cn E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

全区政法工作会议在呼和浩特召开

石泰峰作出批示

呼和浩特讯 1月20日上午,全区政法工作会议在呼和浩特召开。会前,自治区党委书记、人大常委会主任石泰峰对全区政法工作作出批示。

石泰峰在批示中指出,过去的一年,全区政法系统深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚决贯彻落实党中央决策部署和自治区党委工作要求,扎实做好维护安全稳定各项工作,为统筹推进疫情防控和经济社会发展创造了安全稳定的社会环境。今年是“十四五”开局之年,全区各级政法机关要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平法治

思想,深入贯彻习近平总书记对政法工作的重要讲话重要指示批示精神,坚持党对政法工作的绝对领导,坚持以人民为中心的发展思想,坚持统筹发展和安全,更加注重系统观念、法治思维、强基导向,切实推动政法工作高质量发展。要认真履行维护国家政治安全、确保社会大局稳定、促进社会公平正义、保障人民安居乐业的主要任务,全力防范化解重大风险,扎实开展建党100周年安保维稳工作,深入开展政法队伍教育整顿,努力建设更高水平的平安内蒙古、法治内蒙古,坚决筑牢祖国北疆安全稳定屏障,以优异成绩庆祝建党100周年。

自治区党委副书记、政法委书记林少春讲话。自治区副主席、公安厅厅长衡晓帆主持会议。自治区高级人民法院院长杨宗仁,自治区人民检察院检察长李琪林出席会议。

林少春指出,全区各级政法机关和广大政法干警要深入学习领会、准确理解把握习近平总书记重要指示精神,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,深入贯彻落实中央政法工作会议精神和自治区党委十届十三次全会精神,树立大局意识、全局观念,突出党的政治建设,把党的群众路线作为政法工作的

生命线,奋力扛起筑牢祖国北疆安全稳定的重大政治责任。要全面总结过去一年取得的成绩和经验,不断巩固做好新时代政法工作的强劲态势。要准确把握新发展阶段政法工作新形势新特点,切实增强做好政法工作的责任感紧迫感,坚持统筹发展和安全,聚焦维护国家政权安全、制度安全,聚焦服务保障经济高质量发展,聚焦防范化解社会矛盾,聚焦政法领域全面深化改革,聚焦全面开展政法队伍教育整顿,全力开创政法工作高质量发展新局面。

会议以视频形式开到各盟市。

(及庆玲)

打出防疫“组合拳” 口岸畅通货运忙



零下20摄氏度的严寒天气下,内蒙古出入境边防检查总站二连出入境边防检查站民警身着防护服,爬车顶、钻车底,认真细致检查每一辆货车。面对疫情,连日来,二连出入境边防检查站打出“组合拳”,在公路货运口岸实行“预警筛查、关检互认、闭环管理”工作模式,执行货运司机定点换乘,并根据口岸流量动态监测结果及时调整通道和功能设置,有力保障了边境贸易正常开展。

郭鹏杰 摄

自治区政协十二届四次会议 1月25日召开